
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 6 dias do mês de Maio de 2010, às 10:37, no Câmara Municipal, do município, JUATUBA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Wellington Ricardo Estanislau Ribeiro representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

FRANCISCO CARLOS VIANA - PREFEITURA MUNICIPAL DE JUATUBA
MARIA DE FÁTIMA GUIMARÃES SARAIVA - CÂMARA MUNICIPAL
MESSIAS GOMES LEÃO - CÂMARA MUNICIPAL
SERVIO SOARES PEREIRA - POLICIA MILITAR DE MINAS GERAIS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município JUATUBA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram Apresentados os contratados que irão representar o IBGE no município de Juatuba, o ACM, os ACS's e  o Coordenador de Subárea. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi declarado pelos membros da CMGE que não há dúvidas em relação á Base Territorial já que todas as dúvidas foram sanadas na última reunião.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve a necessidade pois já havia sido apresentado, além de ser mostrado em formato digital.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 Foi explicado pelo presidente os fatores que levam a existência de um distrito dentro de um município.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Em escolas, postos de saúde, com distribuição  de folders  e filipetas e fixação de cartazes pelo município.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A Sra Maria de Fátima confirmou que o mobiliário já esta disponível  e será entregue no posto de coleta. O posto está funcionando no Prédio das Secretarias
situado na AVENIDA TANUS SALIBA, 240, SEGUNDO ANDAR - CENTRO - JUATUBA/MG.   

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi dito o objetivo, a definição e que já está sendo realizada a pré-coleta no município de Juatuba.   



PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A Sra. Maria de Fátima entrou em contato com um representante da empresa de Transporte Urbano STILO, Sr. Paulo Henrique, com a finalidade de realizar
uma parceria entre a empresa e e o IBGE durante as atividades do Censo 2010 para facilitar o acesso dos supervisores aos setores em que está sendo
realizada a pré-coleta. O supervisor Igor abordou o assunto da segurança do posto de coleta e também dos supervisores e recenseadores no momento da
pré-coleta e coleta, o policial militar: Sérvio deixou claro que realmente a segurança é de extrema importância e ofereceram todo  apoio ao IBGE referindo á
segurança de todos em todas as fases do Censo 2010. O cabo militar, Sérvio, salientou a necessidade de esclarecimento da importância do Censo para toda
a população enfatizando a necessidade da divulgação do assunto, o agente Emanuel se propôs a a resolver o problema perante as autoridades da prefeitura
especificamente com a secretaria de comunicação do município. Dentro da abordagem da situação do posto de coleta, foi relatado pelos demais supervisores
a falta de um armário no posto, no momento a Sra. Maria de Fátima ligou para o secretário de administração Gláucio que informou que já foi efetuada a
compra do mesmo. Não possuindo mais nenhum assunto pendente a reunião foi finalizada. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Joana D'ark Rosa Alves (Justificado) ? Cabo da polícia Militar 
Abdo Saliba (não irá mais participar) ? Diretor ACJ
Israel Marques de Oliveira ? Presidente da Univ. Bras. de Art. Marciais
Valkiria Jaqueline Diniz (Justificado) ? Coordenadora ACJ
Vera Martins de Vasconselos (Justificado) ? Coordenadora do Juizado de Juatuba, TJ/MG

Participantes do IBGE: 
Diogo Maximiliano Maia( Agente Censitário Regional)
Edinalva Gomes Pires(Agente Censitário Supervisor)
Igor Mariano Almeida(Agente Censitário Supervisor)
Manuel Natalino Rodrigues Alves(Agente Censitário Municipal)
Raissa do Nascimento Fagundes(Agente Censitário Supervisor)
Wellington Ricardo Estanislau Ribeiro(Coordenador de Área)
 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


